

Sonja Dorđević
specijalista medicinske psihologije
psihoanalitičar

U srcu Vračara, prostoru u kome je Beč, kolevka psihoanalize, danas tek nostalgично prisutan, možete i Vi krenuti u svakako najuzbudljiviju avanturu svoga života, avanturu otkrivanja i upoznavanja vlastitog psihološkog bića. Rešiti problem, otkloniti simptom, biti srećniji u životu, cilj je sa kojim praktično svi klijenti dolaze na terapiju. Međutim, put do njegovog ostvarenja, put koji krivuda kroz najrazličitija naša osećanja, fantazije, želje, motive naših izbora, odluka, ponašanja, nekad više ili manje svesnih, često nama samima potpuno nepoznatih, zapravo je put koji čini suštinu psihoterapijskog rada-psihoterapijski proces, i predstavlja jedno uzbuđljivo, nekada pomalo zastrašujuće, nekada ugrožavajuće, nekada oslobađajuće, prosvetljujuće ali svakako jedno od najuzbudljivijih životnih putovanja. Smatram da je psihoterapija generalno, a psihoanaliza kao jedna od njenih tehnika ponajpre, upravo zato što nas na jedan specifičan način upozna sa nama samima i daruje oruđe uz pomoć koga ćemo dalje, bez pomoći i podrške terapeuta moći da delamo autentično i donosimo iste takve odluke i biti bolji i srećniji i za sebe same i za svoje najbliže, porodicu i prijatelje, najvredniji poklon koji čovek može darivati samom sebi. Volela bih da na kraju puta otkrivanja i upoznavanja sebe, ovo bude i Vaše iskustvo.

Rođena sam u Beogradu, diplomirala na Filozofskom fakultetu – Odseku za psihologiju, a specijalizaciju iz medicinske psihologije završila na Medicinskom fakultetu, Univerziteta u Beogradu. Edukaciju iz psihoanalize, uz sticanje zvanja psihoanalitičara sam završila 2005.-te godine. Dugogodišnje iskustvo u psihoterapijskom, praćeno je podjednako dugom praksom u dijagnostičkom radu sa najrazličitijim kategorijama poremećaja.. Radim i kao konsultant-dijagnostičar sa našim eminentnim profesorima i psihoterapeutima, a saradujem i sa kolegama iz inostranstva. Član Sam Beogradskog psihoanalitičkog društva i Internacionalne psihoanalitičke asocijacije.
Kontakt ' 064 196 11 12.